

首批五个菏泽市党员教育基地授牌

下一步将以此为示范,更好地推进全市党员教育培训工作

本报讯(记者 郭阳阳)1月13日,菏泽市党员教育基地授牌仪式在冀鲁豫边区革命纪念馆举行。市委常委、组织部部长李春英为冀鲁豫边区革命纪念馆、菏泽市廉政教育馆、鲁西南烈士陵园、新时代文

明实践中心红色湖西教育基地、鲁西南战役指挥部旧址纪念馆等5个首批获得菏泽市党员教育基地的单位授牌,并为冀鲁豫边区革命纪念馆揭牌。

据介绍,党员教育基地建设

将有效整合优质党员教育资源,是贯彻落实中央、省委组织部关于党员教育培训工作要求的重要措施,是提高党员教育工作针对性、实效性,增强党员教育感染力和说服力的战略需要,是进一步

提升党员教育工作质量和实效的保证。下一步,将以首批党员教育基地为示范,引领全市党员教育培训基地建设以点带面,更好地推进全市党员教育培训工作。同时,充分发挥好党员教育基地

的教育引领作用,用党的优良作风和革命精神来推动党员教育工作,加强党员队伍建设,不断提高党员素质,为菏泽全面建成小康社会、早日实现后来居上目标作出贡献。

牡丹机场具备实地试飞条件

试飞前检查工作圆满完成,下一步将就试飞前各项保障工作做全、做实、做细



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)1月12日下午,菏泽牡丹机场试飞前检查工作圆满完成,标志着菏泽牡丹机场目前已具备试飞条件。菏泽人距离实现“航空梦”更近一步。

据悉,1月11日至12日,由民航山东监管局副局长孙乐寅一行10人及山东航空公司标准部飞行教员袁标一行5人共同组成的联合检查组,根据民航法规要求,对菏泽牡丹机场的飞行程序、通导气象、空防能力、飞行区场地、油料供应、安全监察、勤务保障、信息安全、服务质量、应急救援等方面进行了试飞前的全面检查(图①)。

在1月12日下午召开的试飞前检查工作总结会上(图①),检查小组表示,菏泽牡丹机场各项保障能力、预案处置和应急救援等符合行业标准,相关设施设备均符合行业要求,已具备实地试飞条件。



菏泽牡丹机场党委书记、董事长张晓晨表示,此次试飞前检查及试飞组联合准备会,是继牡丹机场校飞和工程验收之后的又一重点工作,对机场如期通航起着决定性作用。菏泽牡丹机场高度重视、提前筹备,多次召开试飞前检查工作调度会,进一步夯实责任,查缺补漏,确

保各项工作做到万无一失。下一步,菏泽牡丹机场将按照民航山东省监管局和山东航空公司的要求,牢固树立“安全第一”的思想,提高认识,逐一整改,合力攻坚,将试飞前各项保障工作做全、做实、做细,为顺利完成试飞和行业验收工作奠定坚实基础,早日实现菏泽人的“飞天梦”。

上周全市受理“吹哨”事项190件

“哨声”响后,企业安全隐患消除了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)1月13日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,1月4日0时至1月10日24时,全市共受理“吹哨”事项190件,办结175件,办结率92.11%,另外15件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

编印宣传手册,助力疫情防控。郓城县圣城新型环保建材有限公司通过“吹哨”平台反映:企业外地员工较多,流动较大,为保证员工安心生产,做好疫情防控,建议有关部门印发防疫知

识手册加强防疫指导。郓城县南赵楼镇政府接到“哨声”后,及时向县疫情防控领导小组汇报,编印了疫情防控宣传材料,将疫情防控宣传“明白纸”、疫情期间相关惠企政策、企业法律知识手册等一起送达企业。同时,为确保疫情防控成效,在全镇范围内逐个企业发放宣传册页,开展了疫情防控安全教育,提升了企业疫情防控意识。

快速行动,帮助企业消除安全隐患。山东飞翔面粉有限公司通过单县“吹哨”平台反映:企



高新区两医药健康项目签约,助推主导产业发展



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,1月12日,菏泽高新区分别与慧万家(北京)健康科技产业集团有限公司中医药大健康项目、山东腾企教育科技有限公司菏泽数字医疗产业示范基地项目,进行了合作协议签约。这两个项目的签约将进一步提升

我市生物医药自主创新水平、推进互联网医疗发展,为我市壮大生物医药产业集群、推动主导产业提质升级注入全新活力。

据了解,中医药大健康项目总投资5亿元人民币,建设中医药研发中心、中医药大数据研究中心等研发中心以及中药饮片车间、中药制剂车间、特医食生产车间等大批量生产车间。项目建成后将形成菏泽医疗数字资产,互联网医疗平台将向上接通医疗单位15家,向下接通县、乡医疗机构100家,实现居民健康档案、家庭医生签约服务、健康扶贫“一站式”结算等信息互联互通;汇聚电子病历数据及电子处方将超过一千万条,对接医保信息超过一千万条,精准对接医疗用户超过三百万人次。

《翰墨麟州》捐赠仪式举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)1月13日,由巨野县书法家协会向菏泽市档案馆、菏泽市图书馆、菏泽市博物馆捐赠的《翰墨麟州》书法集捐赠仪式在市图书馆举行。

据了解,此次捐赠的书法集《翰墨麟州》,集合了巨野历代书法创作的精品,是长期以来巨野传统文化繁荣发展的硕果,代表着巨野书法艺术的最高水平,具有极高的学术价值、艺术价值和收藏价值。